NHCTpYyKUMSA MO YCTAaHOBKE
Changan CS35 Plus

(2022-)
Apr.: F.6112.001

Tvn wapa - «A»

- 8
i~ i | D =7,9 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= —_—— % 0,00981 ||Changan CS35 Plus @ X
(2022°)




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

nun
—
O

@ i 17 K Wrench

X/
17 ("
IO




EY | xt | 5anka s cBope

B | xt | Kponwreiin nessii ‘!’—ﬁ

EJ | xt | Kporwrei npaswii | V/
B3 | x2 | 3aknagas M10x,25 e
Bl | © | npocrasca \ s

K | 2 | npocraska Gankn

x2 | Mpocraska kpoHwTeiiHa

E] | < | waisa

E) | xt | Kponwreitn noa poserky g =
BT | xt | Kpio M
BBl | x4 | M10x1,25x40 —

x4 | M12x1,25x40 %
BE] | x2 | M12x1,25x50 Or—
B | x2 | M12x1,25x90 @Q
B | x6 | m12x1,25 ..@i

[ | x4 | 210 =

x4 | @10 ysen.

BB | x8 | 212 S

BB [x14 | 212




>
”

o . » 1
[AeMOHTMpPOBaTb K/UNCbl KpenJsieHUs 6pbi3roBuKa, 3aTeM CHATb 6pbi3roBuk. C gpyrom
CTOPOHbI @aHAJTIOrN4YHO.

2}

CHATb 60KOBYIO HaK/1aAKy U BbIKPYTUTb BUHT KpensieHust 6amnepa. C Apyroi CTOpOHbI
AHaJIOrM4Ho.




OTKpPYTUTb BUHTbI KpensieHus poHapen. [leMOHTUpOBaTb 3agHue poHapwm.




BbIKpYTUTb BUHTbI KpensieHusa 6amnepa.




OTCcoeAMHUTDb KpenJieHns NpoBoAku 6amMnepa oT ycunurtens.




OemoHTMpoOBaTb ycunutenb 6amnepa.




e il e, e e e sl il

|

YBeiMunTb Bbipe3 B NPaBoOM YacTu 3aAHEN NaHesIn COr1IacHO CxeMe.

| .. ‘ r- . N .. I
N
— ey
. !

o

Il | b
.-’""‘.'rs'u- B '.]

CHSITb 3arnyLwKu HWKHUX OTBEPCTUI NIOHXXepoHa. C ApYyroi CTOPOHbI aHaIOrMYHO.

S g




O i, ] |
YCTaHOBUTb KPOHLWITENHbI (2 1 3), 3aKpenuB UX K YCTAaHOBJIEHHbIM 3aK/1aAHbIM C MOMOLLYbIO
NpocTaBoOK KpoHwTenHa (7), 6ontoB M10x1,25x40 (11), wanb 10 npy>xkuHHbIX (16)
1 wanb 10 ysenmyeHHbix (17).




Mepen yctaHoBkou 6anku (1) nporHaTtb eé pe3b603|e OTBEpPCTUSA NPU NOMOLUM METUMKA

M12x1,25. 3aTtem yctaHOBUTb 6anKy (1), 3aKpenuB ee K KpOHLWITEHNHaM C NOMOLLbIO 60/1TOB
M12x1,25x40 (12), raek M12x1,25 (15), wainb 12 npy)xmHHbIX (18) » wainb 12 (19).




3akpenuTtb 6asIKy K HMLUE 3anacHOro KoJsieca € NOMOoLWbIo NpocTaBok 6anku (6), wanb (8),

6ontoB M12x1,25x50 (13), waib 12 (19), waib 12 npy)xkuHHbIX (18) u raek
M12x1,25 (15).

OTperynupoBaTb NnoJsioXxeHne 6asku OTHOCUTEJIbHO LIeHTPa aBTOMO6UNIA U 3aTAHYTb BCe
pe3b60oBble coeAuHEeHUsA: CHaYyasia 6anKy C KpOHLWITEMHaMM, 3aTeM C HULLEe 3anacHoro
KoJieca, nocsie - KPOHLUTEMHbI C JIOHXXepoHaMn. MoMeHTbl 3aTs)kku: M10=47 Hm;
M12=81 HM. YcTaHOBUTb ycunutenb n 6amnep B o6paTHOM nopsiake.




S o s T F

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH nog po3eTtky (9) m kprok (10) c nomowbro npocraBok (5), 6onTos
M12x1,25x90 (14), wan6 12 (19), waib 12 npyxmHHbIix (18) n raek M12x1,25 (15).

3aTaHYyTb BCe pe3bboBble coegnHeHUsi. MOMeHTbl 3aTs)kKku: M12=81 HmM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13

